



各 位

会 社 名 第一カッター興業株式会社

代表者名 代表取締役社長 広瀬 俊一

(コード:1716 東証 JASDAQ)

問合せ先 取締役経営企画室長 小池 保

(TEL. 0467 - 85 - 3939)

代表者及び代表取締役の異動に関するお知らせ

当社は、平成29年8月23日開催の取締役会において、下記のとおり代表取締役の異動について内定いたしましたので、お知らせいたします。なお、本件につきましては、同年9月27日開催予定の定時株主総会後の取締役会決議を経て、正式に決定される予定であります。

記

1. 異動の内容

①新任代表取締役

(新役職名) (氏名) (旧役職名)

たかはし まさみつ

代表取締役社長 高橋 正光 専務取締役

②退任代表取締役

(新役職名) (氏名) (旧役職名)

ひろせ しゅんいち

取締役会長 広瀬 俊一 代表取締役社長

2. 異動の理由

新たな経営体制を構築し、経営基盤の強化を図るため。

3. 新任代表取締役の略歴等

氏 名 高 橋 正 光

生年月日 昭和46年7月2日

所有株式数 5,100 株

平成16年8月 千葉営業所所長

平成19年7月 ウォータージェット事業部長

平成20年9月 取締役ウォータージェット(現・プラント)事業部長

平成22年7月 ㈱新伸興業取締役 [現任]

平成23年8月 営業本部長 [現任]

平成23年8月 ㈱光明工事取締役 [現任]

平成24年11月 ㈱ウォールカッティング工業取締役 [現任]

平成25年9月 常務取締役

平成28年9月 専務取締役 [現任]

4. 就任予定日

平成 29 年 9 月 27 日

以上